

# Cyrivendell.ttf

## Cyrivendell

oáǎbcčdďēēēfghííjklĺľmňoóóôpqrřřššťtťuúúúúvwxyýzž  
oáǎbcčdďēēēfghííjklĺľmňoóóôpqrřřššťtťuúúúúúvwxyýzž  
0123456789  
-.,;?! "

U CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNELIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZVAŇEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAĽ VEĽA ALMUŽIEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ VIDEL JASNE VO UVIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOUJE HO: KORNELIUSI!" ALE ON NA NEHO HĽADEĽ A PREĽAKNUTÝ POUVEDAĽ: ČO JE, PAŇE?" ODPOVEDAĽ MU: TUOJE MODLITBY A TUOJE ALMUŽNÝ UYSTÚPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOU DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI." A KEĎ ANJEL, ČO S NÍM HOUORIL, ODIŠIEL, ZAVOLAĽ SI DUOCH SLUHOU A NÁBOŽNÉHO VOJAKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAĽ A POSLAĽ ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER UŠIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLIŤ SA. KEĎ UYHLADOL, CHCEL JEŠŤ. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO UYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAŤ AKÚSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PRESTIERADLO, SPŮŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NEJ UŠETKY DRUHÝ ŠTUORNOŽCOU, ZEMEPĽAZOU A NEBESKÉ UTÁCTVO. I ZAZŇEL MU HLAS: PETER, USTAŇ, ZABÍJAJ A JEDZI!" ALE PETER POUVEDAĽ: NIJAKÝM ČINOM, PAŇE, VEĎ SOM NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKURŇENÉ A NEČISTÉ." ALE HLAS SA MU OZVAĽ ZNOVA, DRUHÝ RAZ: ČO BOH OČISTIL, TY NEŇAZÝVAJ POŠKURŇENÝM." TOTO SA OPAKOVAĽO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA UZATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER U ROZPRAKOCĤ, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁŇE MUŽI, KTORÝCH POSLAĽ KORNELIUS, A DOPYTOVAĽI SA NA ŠIMONOU DOM. ZAVOLAĽI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER; AKO PETER PREMÝŠĽAĽ O UVIDENÍ, DUCH MU POUVEDAĽ: HĽADAJÚ ŤA TRAJA MUŽI. USTAŇ TEDA, ZIĎ DOLU A BEZ UÁHŇANIA CHOĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAĽ." PETER ZIŠIEL K MUŽOM A POUVEDAĽ: JA SOM TEN, KTORÉHO HĽADÁTE. KVÔĽI ČOMU STE PRIŠLI?" ONI POUVEDALI: STOTNÍK KORNELIUS, SPRAVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOUSKÝ NÁROD UYDÁVA SUEDECTVO, DOSTAĽ POKYŇ OD SUÁTÉHO ANJELA ABY SI ŤA POZVAĽ DO DOMU A UYPOČUL TUOJE SLOVÁ." ZAVOLAĽ ICH TEDA DŇU A POHOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ USTAĽ A ŠIEL S NIMI A NIEKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREUÁDZALI. U ĎAĽŠÍ DEŇ PRIŠIEL DO CÉZAREY. KORNELIUS ICH UŽ ČAKAĽ SPOLU S POZVAŇÝMI PRÍBUZŇÝMI A NAJBĽIŽŠÍMI PRIATEĽMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAĽ, KORNELIUS MU UŠIEL V ÚSTRETY, PADOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDUVĤOL A POUVEDAĽ MU: USTAŇ, AJ JA SOM ĽEŇ ČĽOUEK." AKO SA S NÍM ROZPRÁVAĽ, UOŠIEL DŇU A NAŠIEL TAM MŇOHO ZHROMAŽDENÝCH. I POUVEDAĽ IM: UY UIETE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOLČIŤ ANI STREŇŇÚŤ S CUDZINCOM. ALE MŇE BOH UKÁZAĽ, ŽE NEŇMÁM NIKOHO NAZÝVAŤ POŠKURŇENÝM ALEBO NEČISTÝM ČĽOUEKOM. PRETO SOM PRIŠIEL BEZ UÁHŇANIA, KEĎ STE MA POZVAĽI. A PÝTAM SA, KVÔĽI ČOMU STE MA POZVAĽI?" KORNELIUS POUVEDAĽ: SÚ TO ŠTYRI DŇI PRÁUE V TÚTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNÍ MODLIL VO SVOJOM DOME. TU PREDO MŇOU ZASTAĽ MUŽ V BIELOM ODEUE A POUVEDAĽ MI: KORNELIUS, TUOJA MODLITBA JE UYSLYŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TUOJE ALMUŽNÝ. POŠLI TEDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U DOME GARBIARA ŠIMONA PRI MORI." HNEĎ SOM TEDA POSLAĽ PO TEBA A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MŇ UŠETCI TU PRED BOŽOU TVÁROU, ABY SME UYPOČULI UŠETKO, ČO TI PÁŇ PRIKÁZAĽ." UTEĎY PETER OTVORIL ÚSTA A POUVEDAĽ: NAOZAJ POZŇÁVAM, ŽE BOH NEŇADŇŽA NIKOMU, ALE V KAŽDOM NÁRODE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRAVODLIVO. SYNOM IZRAELA ZOSLAĽ SLOVO A ZVESTOVAĽ POKOJ SKRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁŇOM UŠETKÝCH: UY UIETE, ČO SA POČŇŇÍC OD GALILEY PO KRSTE, KTORÝ HLÁSAĽ JÁŇ, DIAĽO PO CEĽEJ JUDEI; AKO BOH POMAZAĽ JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHOM SUÁTÝM A MOCOOU A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UZDRAVOVAĽ UŠETKÝCH POSADŇUTÝCH DIAĽLOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MŇY SME SUEDKAMI UŠETKÉHO, ČO UROBIL V JUDEJSKEJ KRAJINE I V JERUZALEME. ALE ZAVESILI HO NA DREVO A ZABILI. BOH HO TRETIEHO DŇA UZKRIESIL A DAĽ MU, ABY SA ZJAVIL NIE UŠETKÉMU ĽUDU, ALE SUEDKOM, KTORÝCH BOH UOPRED URČIL, NÁM, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMŇRTUYCHUSTANÍ JEDLI A PILI. A PRIKÁZAĽ NÁM, ABY SME ĽUDU HLÁSAĽI A DOSUEĎČOVAĽI, ŽE TO JEHO BOH USTANOUIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MŇRTUYCH. JEMU UYDÁVAJÚ UŠETCI PROROCI SUEDECTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOSIAŇŇE ODPUSTENIE HRIECHOU KAŽĎÝ, KTO V NEHO UERÍ." KÝM PETER TOTO HOUORIL, ZOSTÚPIL DUCH SUÁTÝ

**NA UŠETKÝCH, ČO POČÚVALI SLOVO. A VERIACI Z OBRIEZKY, ČO PRIŠLI S PETROM, ŽASLI, ŽE SA DAR DUCHA SVÁTÉHO UYLIAL AJ NA POHALOU, LEBO ICH POČULI HOUORIŤ JAZYKMI A VELEBIŤ BOHA. UTEDY PETER POUVEDAL: "MÔŽE EŠTE NIEKTO ZABRÁNIŤ, ABY BOLI VODOU POKRSTENÍ TÍ, ČO DOSTALI DUCHA SVÁTÉHO TAK AKO MY?" A ROZKÁZAL ICH POKRSTIŤ V MELE JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PROSILI, ABY U NICH NIEKOĽKO DNÍ ZOSTAL.**

---